

«О любимом учителе хочу я сказать»

Меня зовут Нина, я учусь в третьем классе. В одной песне поется: «Школьные годы чудесные». А ведь они и правда чудесные. Я учусь хорошо, и мне нравится учиться, получать новые знания, совершать новые открытия. А когда рядом в моей же школе работает моя мама, это интереснее и ответственнее.

Да, моя мама – учитель начальных классов Запасноимбежской средней школы Матейкович Галина Юрьевна. Она учит особенных детей, которые понимают мир немного по-другому, не так, как мы.

С первого класса, когда ребята пришли к ней в класс совсем маленькими и несмышлёными детьми, она учила их правильно умываться, надевать одежду, кушать, правильно вести себя за столом в столовой, так как не все ребята умели это делать правильно. А еще она учит их уважительному отношению как к старшим, так и к друг другу, трудолюбию и дружбе. И конечно же, моя мама учит их письму и чтению, бережному отношению к природе. Моя мама дает им те знания, которые пригодятся в жизни.

Они все очень разные, у каждого своего характера, но она старается найти подход к каждому из них, помочь в любом деле, за которое берутся её ученики. Я вижу, как она искренне радуется их успехам в учебе. И ученики платят ей тем же. Они любят и уважают мою маму, свою учительницу.

А еще моя мама преподает английский язык в начальных классах. Ученики с интересом ходят на её уроки, ведь они получают новые знания еще и на английском языке! Уроки проходят весело и интересно, в игровой форме, где мы лучше запоминаем иностранные слова, ведь мы еще малыши! Хотя мама и строгая, мне очень нравятся ее уроки.

Дома я вижу, как мама много готовится к урокам, находит новые интересные программы, игры, задания, чтобы нам, её ученикам, было очень интересно.

А ведь ей еще нужно успеть помочь и нам с братом, проверить домашнюю работу, поиграть и провести с нами время.

У моей мамы очень непростая профессия, но она её любит. Любит своих учеников. Она точно знает, что мы вырастем и станем хорошими людьми.

А еще мама участвует во многих проектах, пишет статьи, участвует в различных конкурсах. У мамы есть много грамот и благодарственных писем.

Я вижу, как мама старается все свои знания и энергию передать детям, как она заботится не только о нас, но и еще о многих других детях. Я вижу, что она любит всех детей и уважает их. Вижу, что переживает за каждого, как за нас с братом. Я вижу, какая она трудолюбивая, ответственная, творческая, просто необыкновенная. Я очень горжусь своей мамой! И очень её люблю!

Большое спасибо ей за её нелегкий труд.

МКОУ «Запасноимбежская СОШ»

Ученица 3 класса Матейкович Нина

Куратор-педагог Акулинчик Любовь Адольфовна